

Привет! Я участвую в акции [#Россиянашобщийдом](#) и хочу рассказать о трудолюбивом и весёлом народе - мордва. В старые времена был такой обычай: как заканчивали работу, коротали осенние да зимние вечера вместе, устраивали посиделки, чтоб на людей посмотреть, себя показать. Кто за вышивкой сидит, кто за вязанием, кто ложки из дерева точит, кто шьёт, а молодежь поет да танцует. Весело было! Посиделки для каждого возраста были разные, они считались школой воспитания молодежи. Посиделки могли длиться 7, 9 и более дней. В это время родители посиделочников ничем не занимали. День молодежь отдыхает, а вечером собирается в доме, где не было маленьких детей, обычно у одиноких женщин. Иногда богатые родители девушки устраивали такие посиделки, чтобы выдать свою дочь замуж. Для посиделок характерно то, что все становились участниками.

